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ATA DA 14i! SESSÃO ORDINÁRIA DA 2i! SESSÃO LEGISLATIVA (ANO 
DE 2018) DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBERJBE~ 

Presidência do Vereador Eduardo limo, 
Secretariada pelo Vereador Eliackson. 

Aos três (3) dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (2018) 
às 18h (dezoito horas), reuniu-se em sua sede, à Av~ Maria Cajado] 
s/n, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Beberibe, presentes 
os srs, Vereadores: Eduardo Ribeiro Uma (Eduardo Uma), João 
Barbosa da Cruz (Bosco da Ótica), Eliackson de Freitas Cordeiro 
(Eliackson de Freítas Cordeiro), Joaquim Jose Neto (Joaquim do 
Uruaú), Berenice Amorim Carneiro de Campos Medeiros (Berenice), 
Antonio Francisco da Silva {Samba}, Anderson Peroba Gomes 
(Anderson Peroba), Francisco Rebouças Lima (Chico Cândido), José 
Osvaldo de Albuquerque (Osvaldo], Joaquim Jose Neto (Joaquim do 
Uruaú), Raimundo Nonato da Silva (Raimundo Louro), e Vicente 
Juntar Fernandes Maia (Júnior Bessa], ao todo 11 (onze) vereadores 
Presentes. Ausente o Vereador Eduardo Alves de Carvalho Filho 
(Eduardim] por estar hospitalizado e o Vereador Luiz Rodrigues ~ 
Nunes (Piauí). Havendo número legal e invocando a presença de 
Deus o Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão. ATA: Não . 
houve nenhuma solicitação de impugnação da ata, o que se dá por 
aprovada. EXPEDIENTE: O Sr. Secretário inicia a leitura das matérias 
pelo Veto n. 0001/2018, que: "Veta integralmente o Projeto de Lei n . 
.oQ04/2018 de autoria do Vereador Eliackson Cordeiro", de autoria do 
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Prefeito Municipal que foi às Comissões Técnicas; Projeto de Lei n. 
0015/20171 que "Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 
Orçamentária Anual de 2019N, de autoria do Prefeito Municipal que 
foi às Comissões Técnicas; Projeto de lei n, 0016/20171 que "Dispõe 
sobre a ratificação para a alteração do contrato de constituição do 
Consórcio lntermunicipal de Gestão Integrada para Aterro de 
Resíduos Sólidos - COMARES - UCV e dá outras orovidências", de 
autoria do Prefeito Municipal que foi às Comissões Técnicas; Projeto 
de Decreto Legislativo n. 0014/2017, que "Denomina de Rua 
Raimundo Silvestre dos Santos uma via sem denominação cfida), 
localizada no Distrito de Serra do Félix, Beberibe/CE, conforme croqui 
de localização em anexo", de autoria do Vereador Eliackson Cordeiro 
que foi à Ordem do Dia; Projeto de Decreto Legislativo n. 
0015/20177 que "Denomina de Rua Antonio Rodriques da Silva a 
antiga Rua da Boa Vista, localizada no Distrito de Serra do Félix, 
BeberibelCE, conforme croqui de localização em anexo", de autoria 
do Vereador Eliackson Cordeiro que foi à Ordem do Dia; Projeto de 
Decreto legislativo n, 0016/2017, que "Denomina de Cidade dos 
Funcionários um Bairro da Sede do Município de Beberibe, conforme 
croqui de localização em anexo, conhecido coma Loteamento 
Planalto Beberibe na forma que indica", de autoria do Vereador 
Eliackson Cordeiro que foi às Comissões Técnicas; Projeto de Decreto 
Legislativo n. 0017/2017, que "Concede o Título de Cidadão de 
Beberibe ao sr. Harley Braga Dias Simões na forma que indica", de 
autoria do Vereador Eduardim que foi às Comissões Técnicas; 
Requerimento n, 0199/2018, que "Requer, mais uma vez, ao Sr. 
Prefeito que retire as ruínas da casa abandonada do Mirante do 
Morro Branco, na forma que indica", de autoria da Vereador 
Anderson Peroba que foi à Ordem do Dia; Requerimento n. 
0200/2018, que: "Requer o envio de expediente convocando o atual J-f t~) 
Secretário de Saúde do Município de 8eberibe para comparecer à r~ 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal, na forma que ttuilca", de 
autoria do Vereador Anderson Peroba que foi à Ordem do Dia; 
Requerimento n, 0201/20,187 que: "Requer a arborizaçõa com a 
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plantio de carnaúbas no canteiro central da Avenida Ester Fernandes, 
no Distrito de Serra do Félix, na forma que indica", de autoria do 
Vereador Eliackson Cordeiro que foi à Ordem do Dia; Requerimento 
n .. 0202/2018, que: "Requer o envio de expediente para a SEINFRA,. 
solicitando o conserto da iluminação da Praia do Uruaú, na forma que 
indica", de autoria do Vereador Joaquim do Uruaú que foi à Ordem 
do Dia; Requerimento n. 0203/2018, que: "Requer a retomada do 
carro de podas e entulhos para o Distrito de Sucatinga, na forma que 
indica", de autoria do Vereador Joaquim do Uruaú que foi à Ordem 
do Dia; Requerimento n. 0204/2018, que: "Requer a poda da 
vegetação que fica à beira do asfalto da via que liga Sucatinga ao 
Utuaú, da via que liga Sucatinga à Barra e da via que liga Sucatinga 
ao Cumbe, na forma que indica", de autoria do Vereador Joaquim do 
Uruaú que foi à Ordem do Dia; Requerimento n. 0205/2018, que: 
"Requer a manutenção da iluminação pública nas seguintes 
localidades: Lagoa da Bolacha, Lagoa do Giral e Campestre da Lagoa 
de Dentro, na forma que indica", de autoria do Vereador Samba que 
foi retirado de pauta, pela ausência do Vereador na Ordem do Dia; 
Requerimento n. 0206/2018, que: "Requer o calendário de 
pagamento dos profissionais da Saúde para o ano de 2018, na [otma 
que indica", de autoria da Vereadora Berenice que foi à Ordem do 
Dia; Requerimento n. 0207/2018, que: "Requer a retomada do 
transporte que conduz os pacientes que precisam fazer quimioterapia 
em Fortaieza/Cíi, na forma que indica", de autoria da Vereadora 
Berenice que foi à Ordem do Dia; Requerimento n. 0208/2018, que: 
"Requer atendimento médico na localidade da Palmeira, na forma 
que indica", de autoria da Vereadora Berenice que foi à Ordem do 
Dia; Requerimento n. 0209/2018, que: "Requer atendimento médico 
e odontológico para as localidades: Barracas e Piquiri, na forma que 1t!fP~ 
indica", de autoria da Vereadora Berenice que foi à Ordem do Dia. p~ 
PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador Joaquim do Uruaú solicitou um .. 
minuto de silencio pelo falecimento do Sr. Zé Moreno, de 93 anos de 
idade, e fundador da Comunidade de lagoa; também o Vereador 
Anderson Peroba solicitou a mesma homenagem ao sr. Geraldo 
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Reginaldo de Almeida, comerciante de 86 anos de idade, pelo seu 
falecimento hoje; Ainda os Vereadores Chico Cândido e Osvaldo 
solicitaram a homenagem ao Sr. José Correia Lima, morador da Lagoa 
das Porteiras, pela seu falecimento hoje. A homenagem foi prestada 
por todos os presentes. O Vereador Osvaldo, juntamente com o 
Presidente da Casa parabenizam pela passagem do aniversário 
natalício do Vereador Anderson Peroba. O Vereador Osvaldo deseja o 
efetivo restabelecimento do Vereador Eduardim, que está enfermo e 
passou por um procedimento recentemente, sendo necessário que 
esteja hospitalizado. GRANDE EXPEDIENTE: Os Vereadores Bosco da 
Ótica, Berenice, Eduardo Lima, Anderson Peroba, Osvaldo e Chico 
Cândido se revezaram em discutir e reivindicar pelos problemas de 
Beberibe. ORDEM DO DIA: Na verificação de quórum verificou-se a 
ausência dos Vereadores Piauí, Samba, Júnior Bessa e Eduardim. 
Havendo número legal o sr. Presidente submete à deliberação do 
Plenário os Projetos de Decreto Legislativo n. 0014 e 0015/2018, bem 
como os Requerimentos n. 0199t 02001 0201, 0202-1 0203, 02041 

0206, 0207, 0208 e 0209/2018 que foram discutidos e APROVADOS 
por unanimidade, Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 
declara encerrada a presente Sessão informando que a próxima 
Ordem do Dia ocorrerá no dia 10 de maio de 2018. Sala das sessões 
da Câmara Municipal de Beberibe em 03 de maio de 2018. 

Presidente 
ELlA~40 

-12 Secretário 
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